
Generalforsamling Senior Section
Stensballegaard Golfklub

Referat fra Generalforsamling i Senior Section d. 25.1. 2023

Dagsorden ifølge vedtægter, som kan ses på Stensballegaard Golfklub`s hjemmeside
under Senior Section.

Velkomst ved Vandy Isaksen til de 23 fremmødte.

Dagsorden for generalforsamlingen:

1. Valg af dirigent
Frans Borgsmidt blev valgt, og han konstaterede, at generalforsamlingen er lovlig varslet
og indkaldt.

2. Formandens beretning.
Vandy afleverede formandens beretning. Beretningen blev godkendt, og Vandy blev rost
bl.a. for de fine fotos.

Årsberetning 2022.

Året der gik.
Golfsæsonen startede med ganske få Corona restriktioner og efterhånden, som året er
gået, er det blevet næsten normale tider i golfklubben uden restriktioner – nu giver vi igen
hånd og ikke knytnæve. Vejrmæssigt var det en kold og våd forårssæson, og sommeren
blev den varmeste og tørreste i mands minde.
Vi startede året med en elektronisk generalforsamling, hvor der blev valgt ny bestyrelse,
og der blev holdt afstemning om det fortsatte samarbejde med Horsens Golfklub som
venskabsklub. Resultatet blev, at vi dropper Horsens Golfklub som venskabsklub, men
fortsætter samarbejdet med Himmelbjerg Golfklub som venskabsklub, og det aftalte
venskabsmatch med Horsens Golfklub blev aflyst.

Mandagsgolf
Vi har i den forgangne sæson spillet en blanding af forskellige golf spil som Stableford,
Slagspil, Flagspil, Eclectic, Par- og Hold matcher. Vi har en fornemmelse af, at der er en
passende variation i spilleform, og vi planlægger at gennemføre samme koncept i 2023.
Alle mandagsmatcher er stort set blevet gennemført på stor bane med få undtagelser, hvor
vi er blevet henvist til Par 3 banen på grund af spilleforbud.
Der har været en enkelt mandag, hvor vi har aflyst på grund af kraftigt snevejr.

Golfbanen
Jeg synes vi har en fantastisk golfbane med brede fairways og udfordrende greens, som
kan være svære at aflæse og som noget nyt har vi fået etableret det topmoderne
Trackman Range træningsanlæg, som kan være med til at optimere vores golfslag. 
Men også i år har vi haft store udfordringer med roughen, som hurtigt blev meget lang, tæt
og ubarmhjertig. Sidst på sommeren blev det kosmetisk en skamplet på vores ellers
smukke anlæg på grund af afblomstrede agertidsler og efterfølgende frøfygning. Roughen
er efterfølgende blevet nedskåret, og jeg har forstået at der vil blive taget hånd om
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agertidselproblematikken til kommende sæson.

Antal medlemmer i Senior Section
Vi har haft en lille stigning af medlemmer i Senior Section. Tilgangen skyldes til dels ny
golfspillere og tilflyttere. Det ser ud til, at vi har fået vendt flere års tilbagegang af
medlemmer til positiv fremgang. Ved udgangen af året var vi 77 medlemmer, hvoraf 4 er
vintermedlemmer. Tabellen viser fordelingen af kvindelige og mandlige medlemmer og
tallene i parentes er afrundet gennemsnitsalder.

Hulspilturnering Senior Section
I 2022 havde vi hulspilturnering for 18-huller med 10 deltager. Vi kunne desværre ikke
samle nok deltagere til 9-huller. Som noget nyt i år spillede vi turneringen som “vind eller
forsvind". Spillet blev afviklet med en række med to vindere, og vinder af turneringen blev
Svend Erik Kristensen. Turneringen blev sponsoreret af Jørgensens Hotel Horsens. Vi
forventer at gennemføre hulspilturneringen igen i 2023.

Maraton-golf
Igen i år gennemførte vi ”Maraton-golf ”-turnering i Senior Section, hvor de, der havde lyst,
kunne prøve kræfter med alle 3 sløjfer plus Par3 banen lige efter hinanden.
Der var 12 deltagere, der mødte op og gennemførte. En lille tilbagegang i forhold til 2021,
hvor 15 deltog. Dagen startede med rundstykker og kaffe. Vi blev serviceret på runden af
Lars Holdgaard som tilbød vand, øl og andet godt. Vi havde en rigtig fin dag med
efterfølgende fælles spisning for nogle meget trætte golfspillere. Der blev spillet i A og B
rækker med tre vindere i hver række, og vinder af turneringen blev Flemming Kristoffersen,
som fik overrakt præmie og en vandrepokal med indgraveret navn.

Venskabsturnering Senior Section
Mandag den 15. august havde vi besøg af Himmelbjerg Golfklub til venskabsturnering på
hjemmebane. Himmelbjerg Golfklub spiller udelukkende 18 huller i Senior Section, og
derfor blev alle 9 hul spillere fra Stensballe inviteret med som 18 hul spillere og med
smidighed og fordeling af buggy blev det muligt at mønstre rigtig mange deltagere.
Stensballegaard Golfklub mønstrede 33 spiller, og Himmelbjerg Golfklub deltog med 16
spillere. Vejret var fantastisk, og vi startede dagen med hjemmebagte boller og kaffe samt
en lille skarp på terrassen. Lars havde arrangeret borde med hold numre og hul start.
Under runden kørte Lars rundt med servicevognen og trakterede med vådt og tørt
Arrangementet blev afsluttet med spisning og præmieoverrækkelse på terrassen, hvor Lars
serverede stegt flæsk og persillesovs. Hele arrangementet blev sponsoreret af Lars
Holdgaard, og alle deltagere syntes, at det var et vellykket arrangement, og vi glæder os til
at møde Himmelbjerg Golfklub på udebane 2023. For en god ordens skyld, skal det
nævnes at Stensballegaard Golfklub blev vinder af turneringen HIP-HIP Hurra.

Klubtur Hedensted Golfklub
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Mandag den. 29. august havde vi en udflugt til Hedensted Golfklub. Turen blev oprindelig
planlagt, fordi Stensballegaard var disponeret til Pro-Am og derfor lukket for mandags golf.
Det viste sig efterfølgende at Pro-Am ikke blev til noget, men på daværende tidspunkt var vi
allerede nået langt i planlægning af vores tur og besluttede at gennemføre udflugten. Vi
havde planlagt en 9 huls og 18 huls turnering. Tilslutning til 9 hul var for lille og turen blev
arrangeret udelukkende som 18 huls turnering. Vi gennemførte turneringen med 16
deltagere, efterfulgt med buffet inklusiv en lille genstand.
Efter min bedste overbevisning var det en hyggelig og dejlig golfdag og stemningen gjorde,
at vi bør gentage succesen i 2023. Hele arrangementet blev sponsoreret af Golf Network
Denmark.

Juleafslutning
Den 12. december havde vi 9 huls match med efterfølgende julefrokost. Golfmatchen blev
gennemført som Norsk Stableford, hvor man skal kaste bolden en gang på hvert hul.
Efterfølgende julefrokost blev fremtryllet af Lars Holdgaard. Vi var 50 deltager til frokosten
og alle var enige om, at der var mad for enhver smag også for den mest kræsne person.
Underholdning blev leveret af Gitte Mølsted, som spillede guitar og kom med skæve
indslag.

Sponsorer og afslutning
Jeg vil benytte lejligheden til at sige tak til vores sponsorer Golf Network Denmark,
Jørgensen Hotel og Lars Holdgaard. Sammen med jer bliver det lidt sjovere at være
medlem i Senior Section.
Samlet set synes jeg, vi har haft en fantastisk golf-sæson, og det skyldes ikke mindst alle
jer medlemmer, som bidrager positivt og konstruktiv i vores Senior Section.
Afslutningsvis vil jeg sige tak til alle mine kollegaer i bestyrelsen for det gode samarbejde
og arbejdsindsats, vi har haft sammen i det forgangne år. Vi vælger i bestyrelsen at tage de
positive golfbriller på og glæder os til nye gode golfoplevelser i 2023.

Mange tak.
Vandy Isaksen
Formand Senior Section

3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab. Regnskab vedhæftet.
Vibeke gennemgik regnskabet. Det blev godkendt – og der var opbakning til at købe
vinpræmier hos Lars Højgård, samt ros til bestyrelsen for at betale restbeløbet på 800kr
efter julefrokosten.

4. Indkomne forslag. Forslag skal for at komme til behandling på generalforsamlingen
være bestyrelsen i hænde senest torsdag 12. januar 2023.
Bestyrelsen har ikke modtaget indkomne forslag til behandling på generalforsamlingen.
Bestyrelsen vil foreslå ændring af § 2 i Vedtægterne.
Den nuværende tekst er: "Der spilles 18 huller eller 9 huller efter spillerens valg. Der
spilles som regel i 2 rækker, høj- og lavt handicap. Dog kun 1 række hvis deltagerantallet
er 10 eller derunder."
Bestyrelsen foreslår ovenstående ændret til:
"Der spilles match på 18 huller og 9 huller, som hver spiller kan vælge frit. Der spilles i
A-række og B-række i begge matcher, dog kun i 1 række, hvis deltagerantallet er 11
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eller derunder. I rækker med 5 eller færre deltagere gives præmie til vinderen. I rækker
med 6 eller flere deltagere gives præmie til de 2 bedste."

Forslaget blev vedtaget.

5. Forelæggelse og godkendelse af budget for 2023.
Vibeke fremlagde Budgettet for 2023, som blev godkendt og kontingentforhøjelsen til
300kr vedtaget. Tilmeldingen til Senior Section åbner i golfboks d. 26.1.

6. Valg til bestyrelse samt suppleant.
På valg er Vibeke Fyenbo og Lene Pedersen som begge genopstiller.
Som suppleant er Kjeld Wolff Madsen på valg og Kjeld genopstiller.
Genvalg.

7. Valg af revisor og suppleant.
På valg er Finn Engelbrekt og Ketty Kjær.
Finn Engelbrekt genopstiller ikke, men Ketty Kjær genopstiller.
Bestyrelsen foreslog Bent Kyndesgaard som ny revisor.

Nyvalgt revisor Bent Kyndesgaard og genvalg til Ketty Kjær som suppleant. Tak til Finn
Engelbrekt for godt arbejde

8. Eventuelt
Klubturen kom på tale, hvor Odder og Hedensted blev foreslået.

Dirigent:


